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1. Íàïèøåòå äâîéíèÿ èíòåãðàë, äàâàù ëèöåòî íà ôèãóðàòà

D = {(x, y) ∈ R2 : x2 + y2 ≤ 2, y ≥ 0, y ≥ 2x− 1, y ≥ −2x− 1}.

Ïðåäñòàâåòå ïîëó÷åíèÿ èíòåãðàë êàòî ïîâòîðåí ïî äâà íà÷èíà: ñ âúòðåøíî
èíòåãðèðàíå ïî x è ñ âúòðåøíî èíòåãðèðàíå ïî y. Íÿìà íóæäà äà ïðåñìÿòàòå
èíòåãðàëà.

2. Íàïèøåòå îáùàòà ôîðìóëà çà ñâåæäàíå íà ïîâúðõíèíåí èíòåãðàë îò ïúðâè
ðîä âúðõó ïàðàìåòðè÷íî çàäàäåíà ïîâúõíèíà êúì ðèìàíîâ èíòåãðàë.
Ïðåñìåòíåòå ïëîùòà íà ïîâúðõíèíàòà íà ïðåñå÷åíèÿ êîíóñ

K = {(x, y, z) ∈ R3 : y2 + z2 ≤ 2x2, 2 ≤ x ≤ 3}.

3. Íàïèøåòå äåôèíèöèÿòà íà ïîòåíöèàë. Äîêàæåòå, ÷å êðèâîëèíåéíèÿò èíòåãðàë
îò âòîðè ðîä íå çàâèñè îò ïúòÿ òî÷íî òîãàâà, êîãàòî ïîëåòî å ïîòåíöèàëíî.

4. Íåêà u å ïîòåíöèàë çà ïîëåòî F . Ñúùåñòâóâà ëè äðóã ïîòåíöèàë? Àêî äà,
ñâúðçàí ëè å òîé ñ u ïî íÿêàêúâ íà÷èí? Îáîñíîâåòå ñå.

5. Ôîðìóëèðàéòå è äîêàæåòå ôîðìóëàòà íà Ãàóñ- Îñòðîãðàäñêè çà îáëàñò, êîÿòî
å öèëèíäðè÷íî òÿëî ïî òðèòå ïðîìåíëèâè åäíîâðåìåííî.

6. Íåêà f : [a, b] −→ R å íåïðåêúñíàòà ôóíêöèÿ. Äîêàæåòå, ÷å ãðàôèêàòà �è å
ïðåíåáðåæèìî ìíîæåñòâî â ðàâíèíàòà. Òàçè ãðàôèêà èçìåðèìà ëè å ïî
Ïåàíî-Æîðäàí?


